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TK308 Welches Filter sollte im Störungsfall für die Dämpfung von
Kurzwellensignalen in ein Fernsehantennenkabel eingeschleift werden ?

Lösung: Ein Hochpassfilter.

Weil die Empfangsfrequenzen des Fernseh-Empfängers im VHF und UHF-.Bereich l iegen.

Dem gestörten Gerät ist ein Hochpaß vorzuschalten.
Fernsehempfänger werden zumeist durch Harmonische und Oberwellen gestört.
Das sind immer Frequenzen, die oberhalb der Sollfrequenz ausgestrahlt werden.
Harmonische werden mit Hochpaß
in der Empfängerleitung geschwächt.
Abhilfe schaffen auch Tiefpässe am Senderausgang (Oberwellenfilter), die die
Stör-Frequenzen oberhalb des Amateurbandes reduzieren.


